
平成２８年２月３日実施
参加者数：　72名
回収件数：　68件
回収率：　　94.44%

１　区民会議交流会の企画についての感想 　１　区民会議交流会の企画についての感想

◆交流会（全体）
（件）

大変よかった 14
よかった 44
どちらでもない 5
あまりよくなかった 3
無回答 2
計 68

◆区調整課の説明（区役所改革の基本方針）
（件）

大変参考になった 15
ある程度参考になった 35
どちらでもない 10
参考にならなかった 4
無回答 4
計 68

◆ワークショップ（これからの地域づくりを考えよう）
（件）

大変参考になった 27
ある程度参考になった 30
どちらでもない 7
参考にならなかった 1
無回答 3
計 68

２　区民会議交流会のあり方について 　２　区民会議交流会のあり方について

◆区民会議交流会の必要性について

（件）

区民会議交流会は必要と思う 65
区民会議交流会は必要と思わない 2
無回答 1
計 68

区民会議交流会アンケート結果
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参考資料３
平成27年度区民会議交流会（報告）について


